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Observationer

6.978

Svar status

Total

47,9%Ikke svaret

0,0%Afvist

0,3%Ufuldstændig

51,8%Gennemført

Observationer

3.636

Nedenfor bedes du tilkendegive, om du stemmer "ja" eller "nej" til den nye overenskomst (OK24)

Total

94,2%Ja

4,1%Nej

1,7%Blank
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Observationer

3.622

Version 1
Krydset med 'Nedenfor bedes du tilkendegive, om du stemmer "ja" eller "nej" til den nye overenskomst (OK24)'

Total

Ja

Nej

Blank

94

54
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